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Oberdorfstrasse 24

3322 Urtenen-Schonblihl

Tel.: 031 850 15 15
www.hufenus.ch info@hufenus.ch
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Bsp.: 2-Seitig, 2-Fluglig

Bei einer Cheminéeverglasung wird ein massan-
gefertigter Glasrahmen in lhre bestehende Feu-
erstellenéffnung eingebaut. Dies bewirkt, dass
das Verbrennen besser kontrolliert werden kann
und die warme Luft nicht einfach im Kamin ver-
schwindet. So bleibt die erzeugte Warme langer
im Bereich des Wohnraumes was wiederum den
Heizeffekt stark verbessert. Hinzu kommt, dass
bei geschlossener Scheibe der Brandschutz ge-

9 wabhrleistet ist und bei Nichtbetrieb keine kalte
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Luft vom Kamin in den Wohnraum stromen
kann.

Wir haben flr die verschiedenen Ausflihrungen
(Front, 2-Seitig, 3-Seitig) Pauschalpreise von ca.
CHF 3‘000.- +7,7% MwSt.

Die Vorteile einer Verglasung sind:

Bessere Kontrolle Gber die Luftzufuhr zum
Feuerraum und somit Uber die Verbren-
nung

Verbesserte Warmerickgewinnung

Weniger Holzverbrauch durch langsame-
res Verbrennen

Brandschutz
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Cheminées + Grillanlagen
Kachel- und Cheminéedfen
Pizza- und Brotbackofen
Stahlkamine
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2. Die Cheminéesanierung:

Bei der Cheminéesanierung wird ein Teil oder
auch die ganze bestehende Anlage abgebaut
und mit einem Cheminéeeinsatz neu aufgebaut.
Dabei kénnen Form und Grosse neu bestimmt
und optimiert werden. Sollte die ,alte” Chemi-
néeanlage jedoch gefallen, kann die neue Anla-
ge in alter Form aufgebaut werden. Es ist eben-
so moglich, Teile wie Cheminéebanke oder Ei-
chenbalken wieder zu verwenden.

Wir beraten Sie gerne in unserer Ausstellung
und erstellen lhre individuelle Offerte.

Cheminéesanierung ab CHF 12°000.- + 7,7%
MwsSt.

Die Vorteile einer Sanierung sind:
o Hochschiebbarer Glasabschluss

. Extreme Verbesserung der Warmerlckge-
winnung

. Warmluftventilator (zur Steigerung der
Luftumwalzung —> schneller Raumluft
erwarmen) moglich

. Neue Bestimmung von Grésse und Form
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